Уважаемые жители рп.Залари, руководители
предприятий всех форм собственности!

После прошедших дождей, на прилегающей территории многоквартирных домов, частных домов, организаций в рп.Залари подросла трава. Подросшая трава создает неприглядный вид улицам и дворам. Весной прошлогодняя трава быстро высыхает на солнце и легко загорается от любой искры. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые поселения. 
Мы все хотим проживать в ухоженном, чистом и безопасном поселке! Администрация Заларинского муниципального образования просит Вас произвести скашивание травы на прилегающей территории Ваших домов и зданий.
  В соответствии с Правилами благоустройства территории Заларинского муниципального образования, утвержденными Решением Думы Заларинского МО от 28.09.2017 г. № 8:
Физические, юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками зданий (помещений в них), сооружений, включая временные сооружения, а также владеющие земельными участками на праве собственности, ином вещном праве, праве аренды, ином законном праве, обязаны осуществлять уборку прилегающей территории самостоятельно или посредством привлечения специализированных организаций за счет собственных средств, своевременно производить покос сорной растительности на прилегающих территориях.
Граница прилегающих территорий определяется: 
- на улицах с двухсторонней застройкой по длине занимаемого участка, по ширине – до края проезжей части улицы; 
[bookmark: _GoBack]- на дорогах, подходах и подъездных путях к промышленным организациям, а также к жилым микрорайонам, карьерам, гаражам, складам и земельным участкам - по всей длине дороги, включая 10-метровую зеленую зону; 
- на строительных площадках - территория не менее 15 метров от ограждения стройки по всему периметру; 
- для некапитальных объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения - в радиусе не менее 10 метров. 
Жители МКД могут заключить договор на скашивание травы на прилегающей территории с ООО «УК «Гарант».
 За нарушение Правил благоустройства руководители предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности и  ведомственной принадлежности, граждане, проживающие на территории Заларинского муниципального образования, несут
ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, иными законами и нормативными актами.
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